JRAZ LD+ FEAY [A] R B[]

e LTS, SEETECRERIIRER L A IRERIE (E B HERI (R,
m TyRE) BEE TrBR), TIERIFRE) $IES TR TRdhfs e
= TRHER ] 55 T((”i%ﬁm%&]i BRAY [ RE B[R] R [, ﬁzﬂ“ﬂﬁ FAERIY
FI_JﬁEJEﬁiFH*%J &M AL ER T A IERE S, SR A EA f”E’JW»ero

DUNE e =iy TGS rRls, e A —MoEE, HE SRS
BRI IR REMES T e B ARE (G, 0) A1 (H, o), —(8fE (G, 0) #| (H, o)
rEIEELE —MiE G B H WK ¢ - G — H, IFEHENT o0 € G, ¥9H

¢laob) =¢(a) o' o(b) (1)

BHER, Wl RY RERIEEBGHAES, WERD R ¢, : R— {0} —
R* :

¢1(a) =la|  (2)
Hrp ja| A3R o WUREEHE, TBEE ¢, 21E (R — {0}, x) B (R, x) HY[FIRE,
A AT LUELUR G SRS Lok [FIRERH (R « — i, FRMA ¢1(2 x (=3)) =
1(—6) =65 B, FME 61(2) x ¢1(—3) =2 x3 =6, HILRE 1
$1(2 x (=3)) = ¢1(2) x d1(=3)s

FTHREFRI ¢y 2 FHARAE 2 WA R TR B 2 R IR RE R B, A5 WA AR i
SR INE, [FIRERERMEAN R, Hln—ATm, FMA ¢ 2+ (-3)) =
o1(—1) = 1; B—H1, BMAE ¢1(2) +¢1(-3) =2+3 =5, HILATH
$1(2+ (=3)) # 1(2) + ¢1(=3)o

BB SOR L, Bt vy LR ] RE G S 0 R B A R 3
6: G — H BICEE G BIBE 7 AIRINE (ki T2 A R %),
H o B H e, IR ¢ Wk, 0fF Ker(o), @& G HirEHL o %
W3, Bl

—

Ker(¢) = {g € G : é(g) = €'}
¢ B9%, CAF Im(¢), AIQE H Wl G b —(EocR g e, H

Im(¢) = {h € H : f£1E g € G 115 4(g) = h}
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L)(ﬁﬁfﬁﬂ@ ¢y 2B, HIFA R BN O 1 GETFRDE R —FFRIERE),

—{0} h, PO 1T —1 AR R 1, B Ker(¢r) = {1, 1% %
% EBBA 1IE§§51 T 2 4 e 3 (B o F0 —a) BUREEHH,
WA Tm(py) =

T[] RE PR B A RE A A DL B0 (£ /Y, W+ B9 AN GE AA MEE, GF
fELU R BRI IS AIFE L« BRAYIRIREER A RS iy TEBf 10 fEERE,

T

EH 13 ¢ G — H AR G 2B H FEIRE, e F1 ¢ A G
M H hgENITT, ¢ 24 G YTk, n AR, Al

(i) ¢(e) =

(i) o(g7") = (6(g))~"
)
)

(iii) o(g") = (6(9))"
(iv) Ker(¢) 52 G WyIERL1Bf

(v) Im(e) & H W1BF

DINTRRY ¢ 25651, B 172 R — {0} F1 RY SERiEREREHAYBEALIT, 1M
KA ¢(1) =1, HIEREE 7 HREFN (i), 7%@‘ (ii) 0 (i), &
g=—2Mn=3 B, Ho((-2")=d(-3)=5=2"=(¢(-2)"%
/E\:b/_\,, ﬁ ¢1((_2)3) — ¢1(—8) =8 = 23 - (¢1<— )) %&* *E%HU@E/]DTHW’
BAMELE Ker(¢y) = {1, —1} 1 Im(¢y) = ZTo HA R— {0} BEHEE, ‘ERY
(LA - BEAR SR AE R 7B, AR {1, —1) fE2 R — {0} B9 1-B¥, Honirth e
HAEHIFRE, LRSS 1 (iv)e 1R, Z7 EIRE Z7 W1 BF, HILEREE 7 (v).

WA BRI M, Wife BiadERD, BE ¢ 2 — 3 LE, Ares Rk
G2 TEING ), 2IRRERY—EHH, MM (G,0) = (H,o) (Bv& G~ H,
T R W AR JE B G ) 2O B G BLRE H RIS, %@Jéﬁ, N GEFRIA
T@%ﬁ(ﬁgiﬂ%—'——)ﬂ%:
p2(a) = log;o(a)

IBIEE (RY, x) 22 (R, +), afidiE oo 2 M EAT AR E G B2 R [R R B
2, Hrh (RT, x) 2FERE, (R, +) AEINER. AR ¢ 2——3F &
BB, EL ¢ W2 (1) FRAYESE -

Pa(a x b) =logjg(a x b) = log;o(a) + logys(b) = ¢a(a) + ¢2(b)
I ¢ fifEs2 M8l R

R 5 - RO A AR A e TR R B b — IR BE B [RI R B 4R, b —BH ARk
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e MR TEE0 (logarithm) BdEUEREFR 2 IR A RE, AL, b
LR ER [ RE / [Rl R B RE R 28/ Al fn— (B BE 255 5, FiRER AL
W fIAERL, P BRAY (A1 RE (A R B (R L = PR E Y (R8Tl R o (5 — R,
ifm EL Wl B o AN AT TR RE/ TRI R R 0%, e (0% i P RLSRLAR 25 1 360 )4, U
INESEENNE, keI, AREHBIAC UEERY I DL, HHREA
—EDESE, BN TEFS, A T AR H B R A AN [RDE R R
M ERTE L, _EOImtE TR R RS

AEQIE, AEIAEEREE (Aam HOERUR ) HEUINERE (Z, +) B¢ (Z,, +)
fA(ERRERRAGR, RMIEERAFAES (ANERMIMDER) Bk Z, NIk
FAERER TR, S8R NEBERIA A,

ER 2
(i) &% (G, o) Z5H o APKAYIERRIGEREE, Al (G,0) = (Z,+), HIAIKEExEL
e
¢(a") =k
(ii) &% (G, o) ZH a Apky n BEERRIEEREE, W] (G, 0) & (Z,, +), HIA]
MEEEUE

$(a¥) =k mod n
Hrp k mod n AREI k BREA n PIISAYEREL

SRS, MR E KRRAZ (NEE LU« FEAY S ARE S rh NS — i g i
D, (ANE 7 TER B TR HH s BF) 19atam, A% EH (Roeo) (= {Reo, Riso,
Rono, I}) 72 Dy B—AAFEEE 1 BFe  BIAE 0 AL S 1B B M b R 2k, H 2
ROTATION ([ 2535 il 2 ph pa i fig s whi pk),  AREE ROTATION 2
Ry AERRPIPURENGER B, FHILARSE TERE 2(ii)1, FMHf ROTATION = Z,,
NIASRENE L AL o

$3(Roo") = k mod 4

BIEEAMAE ¢3(Ramo) = ¢3(Reo®) = 3 mod 4 = 3, AL, BEE (1), FMx
T 18] 1k 8 f

p3(aob) = p3(a) + ¢3(b)
{@Jﬁnﬁﬂaqﬁ ¢3(R270 o ngo) = ¢3<R270) + (bg(ng(]) =34+2=1 J:J\lt§+/ﬁ%ljil:
PR EEERE, EE AR 2700 14 e 180°, FIfsHks REE M MEAT 1
—2X 90° figid,

ERERAINE UL, Bl LU A BB A RE AN R R A9 P,
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B3 (55— BEFS & B First Isomorphism Theorem for Groups) @ &% ¢ :
G — H ABEAEIRE, JBE G/Ker(o) = Im(¢), LUTH 0 52 G/Ker(p) B
Im(¢) ZEIRFEIREEKE (FELL N ERAF, g€ G) -

0(g o Ker(¢)) = ¢(g)  (3)

o E PRELR A | ERAZFE DL @ - REELRGREY FIARZEER, MR ¢
S G A H GFIRE, BRI DBl 1(iv), AT Ker(6) i G 0IERIT-
Bf, PUHARSE CRZONFREC © 7 BELRGEEY Fhiy TERD 31, 0l G/Ker(o)
tER— W RE (RIRGEHRE), S MBE TR ST g o Ker(o) FIRGEE (Hrb
g € G)o LLAN, MIEARTEN TEHE 1(v)J, Im(¢) /2 H B 7. FiEHnES
J2,G/Ker(p) Bl Im(¢) [FIRE, (3) #2416 1 G /Ker(p) B Im(¢p) ZREINIIRIREISISL

2R AR FadE B, IRAMEIBARTDAR ¢, : R — {0} — RY. RIRH]
HRET A, IR Ker(py) = {1, —1} 1 Im(¢) = Rt. WIHGANE, {1,-1} 2
R — {0} BOIERTBE, I (R — {0})/{1, —1} fEEk— MR RE, FeMrE <X
SAMFEELL © REERGREY rheaima g, Bl aEA n x {1, -1}(H
Hn e R—{0}) MOREEMR, R

(R—{0})/{1, -1}
_ {1l -1}.2 % {1, —1},% {1, 1}, VZ x {1, —1}, 7 x {1, —1},---}

= ({1, -1},{2, -2} {5 5} VR —VE) {m -}, )
SATERUE BRI LU R
(R~ {0p)/{1,~1} = &*
SEPAOFIEIECTHYE (3) %9k
b x {11 =oi(n)  (4)
FIH ¢ BER (2), ATLUE EXUHE BRSHES K
Onx {1, -1 =lnl (3

BRI T (R {0}) /{1, —1} il R+ Te322 Ay —— R R, B4 {2, —2)
IR 2, {1, — 1) BHEE L {(V2, —V2) B VO, {r, —} B «, S,

AIMGRGEF S UEH 31 0 7R, SERAME B — AR, HE
(R/Z,+)o HIR R ESCHARE, 1M Z RHABE, "IAIZ 52 R B 1-BF,
AR CIERASZAMFELL : FREEARGREY rhiy TEM 31, (R/Z,+) tipk—{ElRd
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B, SEMRGRFRAT A n+ Z (Hh n e R) WRGESALNL, DUR 2Lt
REERAY B -

Z(=0+2Z) = {0,1,-1,2,-2,---}
0.6+Z = {0.6,1.6,-0.4,2.6,—1.4,- -}
0.3737...+Z = {0.3737...,1.3737..., —0.6262...,2.3737..., —1.6262..., - - -}
cosl+7Z = {cosl,cosl+1,cosl—1,cos1+2cosl—2---}
= {0.5403...,1.5403..., —0.4596...,2.5403..., —1.4596..., - - -}

Lﬂ@%%ﬁﬁn+ZM%ﬁ,E¢nemQOW%mﬂmJu%%EE
BAEL n, FTARRSEAM 2 S5E LU

1.6+ Z = {1.6,2.6,0.6,3.6,—0.4, - -}

AT 0.6+ Z THE I, 3% k AT IEFEE IR k+0.6+7Z =
0.6 + Z e e N ATEGT H IG5, k (EARE ey TRkl o Z W), ttb—
FER AT DUEME— D HERE, 3% k ATE R, n BREEHE N 1 T EIE
B, MEk4+n+Z=n+7Z

WA BB n, FTERSER XA] ? 556 LTl
—14+7Z={-14,-04,-2.4,0.6,—3.4---}

FIREETER 0.6 + Zo FHE L, EEMEAEE n, FRMIEREHRE]—MEIEE
Bk, MG k+n>0, MHn+Z=k+n+2ZH0ELEGD, AFEE
%—qu%ﬁkwm2im2ﬁmﬁﬂ¥ﬂ)@Lmﬁ,f%ﬁmm
KB, NFRERATATEA n+ Z FEEE, Hdnco,1), HI

R/Z={n+Z:nel0,1)}

R/Z Mgk, mHE —EEER (RIEF), T DU B EL TN
ik, DUNR—EEHEEp)

(0.7+Z)+ (0.8+Z)=05+Z

EEHE, R/Z WK EHEEEM [0,1) B, Fll 0.7 + 2 BES
0708+ZW%F%@8 M ESE L EHg 2 —f TR NEGES

Jmm& B4 0.7 + 0.8 1@k FARE R E 1.5, H2 HHE N
By, RIFTSAERZE 0.5, FaReskIEMRES [0,1) g gz fn
tuﬂz[o 1) ER9EE, B R/Z EEMERAIE FEE. £ LidiEr TH
L NEGER o0 B9 INE R, tﬂﬁn)¢%x%%ﬁuﬁﬁ¢m%~ﬂ
TeFAE s HN T, Hl4n 0.6 75 BRIk N9t 0.4, 82K 5

b}



0.6+0.4 7EE@ENINE FAORE 02 1.0, (B4 HEC NGRSy, RIS 52 0o

FaiEL [0,1) ERYEECEE TH IO NEER 1 B9 IE L 2 — i 3R
ML A & e amat iy BOR, (HEE A" o DS e B R A 1 24 1
AR BAMTE RS2 IFEEL © RO FEEIEED s, EHETHE
BV BB, A2y 1 RYEEBI TR R THANIEL (unit circle) B L
M8, ARV FELURE 2B, P& 1 IE, A FETR

Z=C0sA +1sinA

@t T AT EE A ER R ROR BB A, BB EIE E Ry
BRELEL AR ELE o« Whpk A 0 (Hirb 0 € [0,27)), HIEZEE nT AR L
R

cosf +isinf  (6)
7E BaUrh, 0 M A®EE0 TEMEM o BEIER, & 0 = 0, IS HEEE
cosO+isin0=1;: 450 = 5 HIJFT S8 802 cos T 5 tising =i, FE, A
ZBA (6 ) FﬁTﬂ/TEﬁ@%ﬁl%ﬁmhfj 1 HEEL, ﬁm.%*ﬁ#ﬁﬁdﬁf YR
SAMEE DL @ K 5 R B RO Elﬂﬁfﬂﬁ’]nfﬁ?ﬁ%lﬂ’ﬁﬁﬁﬁ/\T (RNEZAE H Y
AR (7)), EREERIESE Veos? 0 + sin? 0 = 1,

BIEA AR R [0, 1) EAGETEE K 2n 5 (BT [0,1) %A% [0,27)), HET
fHESRAEL 0, WACA (6) H, (ISR A 1 19BIEL IR cos FT sin BX
BEA AN (HEAZ 27), B 0 ¢ [0, 27), Fﬁﬁ*ﬁ%{?'ﬁﬁ’\%ﬂiﬂlg
A |0, 27?) E’J*ﬁ%{ I 0 = 5, FrfSHEE0E cos I +isin 2 =i, H
FERER cos T +isin T —Hhk. KU, ?—%J@*ﬁ'% 1 E/ﬂﬁgﬁlﬂﬁ HEEE A
JEAn cos@—i—isin& E/\ﬁﬁ'%ﬁ, Hrh g e [0,2r), SSMENNERATAN R/Z B

W 1 BB DR rT AT ek, MIH = A SEst, M A LUT Rk
Btk

(cosa+isina) x (cos B+ isin3) = cos(a+ 5) +isin(a+ 5)  (7)
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U R AM, A RS B2 o K B AU, AT SR 2 TR
2 oo+ 3 WA, B EEE, MBSV EIRARYINR, LAY, I cos
I sin BECEA TEIIANE, oIk ORaE R i 2 1 H’J%ﬁ%ﬁlﬂ’]iﬁiﬂz&&ﬁj 1
MR BRDIER, (cos 3T + isin2F) x (cosm +isinm) = cos & + isin 2 = 4,
FIRKE SRR, h%lﬁﬁﬁfi&Tﬂ% SEFEIEPUERFDAN R/Z 1R
M S L, ANHESIARGS 1 BB TR,

EIEHE ECRER 2], R/Z SR EFE B2y 1 09 62 B plo iy 7K
BRE(EFRE R GR, DUTGERAMN DERE 30 IS —%h. i, &/l
AR 1 BRI S, 320F T, SR GTEIE MRS, 2
FHHIALUR RIS ¢4 : R — T

¢4(n) = cos(2nm) +isin(2nm)  (8)

EAEE 2r SE N, W WRTAE, FAMESEERE [0,1) EREBTKR
2m fifo LANFEIRMMEE A _EXCyEme 2 (1) AoRiviert, mrsa i #rg
R ERIREL T EROFRIRERR A, FRMEZINgZE, EMTAEE n. m,
I daln+m) = ¢u(n) x ¢u(m), BIFEHHLIT

¢s(n +m)

cos(2(n +m)m) + isin(2(n + m)) (4R (8))
cos(2nm + 2mm) + isin(2nm + 2mm)

(cos(2nm) + isin(2n7)) x (cos(2mm) + isin(2mx)) (HRHE (7))

Pa(n) X da(m) (fR#% (8))
BEMEE Ker(gy) A1 Im(gy)e HIMR T 2ERE, HENTZE 1. HRE
0 = 0,42, +4m,---, Hll cosd +ising =1, W[HEIE n =0,41,+2,---, HIl

pa(n) =1, KK Ker(¢y) = Zo 55—, #57E T EPE%JT:% z, %Bﬁfﬁiﬂ
HEMEA 0, sk n = £, 55| n G ¢4(n) = cosd + isinfd = z
Bl - = —1, IBEE 2 Y EMEAE «, BEER n = 7 = 0.5, EERlAEI K
$4(0.5) = —1o FRGLLEE, PIH Im(¢y) =
B EBARERAA TERE 31, (HAT154)

(R/Z,+) = (T, x)
HErp A Ia] R B BOTRRR (3) B30k

O0s(n+Z) = ¢a(n)  (9)
FIR ¢, BIEFE (8), wILUHE B BHhE AL
04(n +Z) = cos(2nm) +isin(2nw)  (10)

Rt T R/Z BT JeRZ ) — B HER R, Bl 0.5+ 7 BHEE —1 %,
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